[alKka 3aknagHaa M10x65/20

LLITaTHbIX Kpenex

NMpueopn: 4WD

foa BbiNnycKka: 2014- KpoHwTenH KM 7/
O6beM aBurarensi: 3,7 \\ /
Tun KIN: AKMON __

— \
\ \ / bont M10x25

AB Waii6a 10
1. DOITT NLBRE S o o0 s onmons v s s oo ik 6 8 % s . 60 Wkl 40 s i 2 lUT
2 BOHNT MALUKZE. s oxmm s vmsmese = o8 655 8 s 5 05 5 0580w 2 LT.
a2 LIETHEED B 5w o e = Bta Btp moame, s s i i 3 52 B 5 8 B 52 WA BEe D 2 WT. 3awmTta KM
4, LHAMBA 10....cciiiiiiriinninnrennannnnrsnennnnnnns 2 WT.
b IKHOHIITEEH Bl T Lo ommmomsm e os 55 5 5 05 540 paces 1 Wr.
6. lanka 3aknaaHasd M10x65/20................. 2 .
bont M8x25
Lanba 8
[ AunameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 ]
[ MOMEHTbI 3aTAXKN 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm J

1. 3akpenutb KpoHwTenH KIIN B wtaTHOeE
KpenjieHUe WTAaTHOro0 KPOHLWTENHA WTATHBIM KPEMEXOM.

2. [lonoxutb ramkn 3aknagHole M10x65/20 Haa
IWUTATHLIMM OTBEPCTUAMMN B NepegHEM NOAPAMHUKE U
BKPYTUTb B HUX 60nTbl M10Xx25 Ha HeckonbKO 060pPOTOB.

3. YCTAaHOBUTb 3alLUTY: NepeaHioln 4acTb 3aWUThI
3aBE€CTN OTKPbITbIMW NMa3aMn Ha YCTAHOBJIEHHbIE 6ONThHI
M10x25, 3a4HI00 4HAacCTb 3aWNTbl 3aKpPEenuTb K
YCTAHOBNEHHOMY KpOHWTEeNnHY bontamm M8x25.

4.3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeaAUHEHUS.
Ncnonb3oBaHUEe NMHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeuieHo.



